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за 202212023 учебный год



В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования, Положением о порядке проведения анкетирования (опроса) в 

рамках внутренней системы оценки качества образования в ДГУНХ и 

распоряжением проректора по учебной работе ««О проведении независимых 

опросов обучающихся, преподавателей, и работодателей о качестве 

образовательной деятельности ДГУНХ»» в период с 11.05.2023 по 19.05.2023  

было проведено анкетирование обучающихся, педагогических работников и 

представителей работодателей по образовательным программам образования 

с использованием следующих анкет:  

- анкета для обучающихся «Преподаватель глазами студента»;  

- анкета педагогов «Анкета оценки удовлетворенности работниками 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы»;  

- анкета оценки удовлетворенности работодателя качеством подготовки 

выпускников.  

Сбор данных осуществлен методом анкетирования в форме интернет-

опроса (онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в 

«Google Формы». 

В заполнении анкеты приняли участие 210 обучающихся, 88 научно – 

педагогических работников, 24 представителей работодателя вуза по 

следующим направлениям подготовки:  
Код профессий 

и 

специальностей  

Наименование направлений подготовки, 

специальности, профессии 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших 

в анкетировании 

НПР Представители 

работодателя 

Среднее профессиональное образование – программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих 

08.01.05 Мастер столярно-плотничных и  
паркетных работ 

6 2 1 

15.01.05 Сварщик (электросварочные и 
газосварочные работы) 

7 3 1 

29.01.17 Оператор вязально-швейного 

оборудования 
10 3 1 

21.02.04 Землеустройство 17 5 2 
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям) 
8 5 1 

38.02.04 Коммерция (по отраслям) 12 2 1 
43.02.15 Поварское и кондитерское дело 10 3 1 

Высшее образование - программы бакалавриата 

08.03.01 Строительство 15 6 2 
09.03.03 Прикладная информатика 12 7 2 
10.03.01 Информационная безопасность 10 9 2 
21.03.02 Землеустройство и кадастры 14 5 1 
38.03.01 Экономика 12 8 3 
38.03.02 Менеджмент 17 8 1 
38.03.05 Бизнес-информатика 15 8 2 
38.03.06 Торговое дело 12 5 1 
40.03.01 Юриспруденция 18 5 1 
45.03.02 Лингвистика 15 4 1 



Результаты анкетирования по направлениям подготовки приведены в 

диаграммах ниже. 

Направление бакалавриата «Информационная безопасность» 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 

 
 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 10.03.01 Информационная безопасность 



 
 

 
 

 

100%

0%

4. Принимаете ли Вы участие в  деятельности   
государственной итоговой аттестации?

Да Нет

100%

0%

5. Участвует ли Ваша организация (предприятие) 
в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации?

Да Нет



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Все устраивает 

 Желание самостоятельно обучаться 

 Способность к самообразованию 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

19. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации: 

 недостаточный уровень самостоятельности 

 

 
 

 



22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 

 Все устраивает 

 В п. 20 
 

Направление бакалавриата «Бизнес-информатика» 
 

 
 

 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 

 

 

 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 38.03.05 Бизнес-информатика 

 09.03.03 Прикладная информатика 



 
 

 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Умение коммуницировать 

 Тайм-менеджмент 

 Способность к самообразованию 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 
 



 

19. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации: 

 недостаточный уровень самостоятельности 

 

 
 

 

 

 

 
 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 

- Больше привлекать практиков 

 

 

 

 

 

 



 

Направление бакалавриата «Прикладная информатика» 

 
 

 
 

 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 
 

 

 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 38.03.05 Бизнес-информатика 

 09.03.03 Прикладная информатика 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Умение коммуницировать 

 Тайм-менеджмент 

 Способность к самообразованию 

 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

 



19. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации: 

 недостаточный уровень самостоятельности 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 

- Больше привлекать практиков 
 

 

 

 

 

Направление бакалавриата «Строительство» 



 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 

08.03.01 Строительство 

 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

08.03.01 Строительство 

 

 

 
 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Способность к самообразованию 

 Постоянное самообразование и повышение квалификации 

 Базовые знания 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 

 

 
 

 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации: 

 Необходимо повышать квалификацию всем педагогическим 

работникам 

 Больше практики, приближение дипломных работ к 

реальному проектированию 

 Практика и еще раз практика.  

 
 

 

 

 

 



Направление бакалавриата «Юриспруденция» 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 40.03.01 Юриспруденция 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 40.03.01 Юриспруденция 
 

 

 

 
 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 



 Проявление интереса к работе,  умения работать в 

коллективе 

 Цифровое право 

 Навыки проведения следственных мероприятий 

 Знания в области информационных технологий 

 

 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

 

 
 

 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации: 

 Материально стимулировать студентов, повысить 

стипендии. 

 Увеличить количество профильных дисциплин  

 Увеличить объем часов на практическую подготовку 

 Введение новых комплексных профилей подготовки 

 

 

 

Направление бакалавриата «Лингвистика» 



 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

45.03.02 Лингвистика 

 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

45.03.02 Лингвистика 

 

 

 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Умение развиваться  

 Умение находить компромисс  

 Серьезность  

 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 



 Контакт с носителями языка  

 Необходимо больше производственной практики  

 Включение выпускников в производственный процесс  

 

 

Направление бакалавриата «Менеджмент» 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 38.03.02 Менеджмент 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 38.03.02 Менеджмент 

 

 
 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Умение преподнести себя на собеседовании, чётко 

рассказать о своём видении предстоящей работы.  

 

 
 

 

 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации: 

 Предоставить максимум возможности студентам 

совершенствовать производственные навыки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Направление бакалавриата «Торговое дело» 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 38.03.06 Торговое дело 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 38.03.06 Торговое дело 

 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 

 
 



 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 владение современными программными средствами 

 знания специфики рыночных отношений в условиях 

санкций 

  
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 



 Усовершенствование навыков владения современными 

программными средствами в сфере торговли. 

 Увеличение количества выпускных работ по 

непосредственным заказам предприятий. 

 

Направление бакалавриата «Экономика» 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 38.03.01 Экономика 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 38.03.01 Экономика 

 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

 
 



14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Коммуникабельность, смекалка 

 Чаще практиковать применение проблемных ситуаций 

при решении ситуационных задач 

 Практические навыки 

 Практический опыт работы 

 Практические навыки  

 Умение работать в коллективе, психологическая 

устойчивость, дружелюбие, коммуникабельность 

 Личностные качества, наличие профессиональных 

навыков  

 В налоговую систему знание нормативно правовых 

актов по налогам 

 целеустремлённость, уверенность 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 

 
 

22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации: 

 Чтобы лучше учились и с желанием 

 Привлекать практикантов в качестве стажеров 

 Тесное взаимодействие по приобретению практических 

навыков 

 Предложений нет. 

 Увеличить часы по спец дисциплинам, внедрить программы 

по автоматизации  

 Для улучшения подготовки студентов, надо в первую 

очередь наладить практическую сторону обучения. Для этого предлагаю 

заключить договоры на прохождение практики с разными 

организациями, как бюджетными, так и коммерческими. На постоянной 

основе. Можно заинтересовать  эти организации как то финансово. 



 Выделять достаточные ресурсы на образование с учётом 

очевидной эффективности использования средств для улучшения 

качества образования  

 Улучшение знаний нормативно-правовых актов по 

законодательству, обучение к проявлению инициатив выпускников. 

 Больше проводить практических занятий 

 

Направление бакалавриата «Землеустройство и кадастры» 

 

 

 
 

2. Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)? 

 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

 

3. В реализации каких образовательных программ Вы принимаете 

участие? 

 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

ООО ТД Дагстройресурс ФИЛИАЛ 
ПУБЛИЧНО-ПРАВОВОЙ КОМПАНИИ 

"РОСКАДАСТР" ПО РЕСПУБЛИКЕ 
ДАГЕСТАН'

ООО Проектный институт 
"Даггипроводхоз"

1. Какую организацию (предприятие) Вы 
представляете?

(полное наименование)



 
 

 
 

 

100%

0%

4. Принимаете ли Вы участие в  деятельности   
государственной итоговой аттестации?

Да Нет

100%

0%

5. Участвует ли Ваша организация (предприятие) 
в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации?

Да Нет

50%50%

0% 0% 0%

6. Насколько компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным 
стандартам (при наличии)?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить



 

 
 

 
 

 
 

100%

0%0%0%0%

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
теоретической подготовки выпускников?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить

50%50%

0% 0%
0%

8. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки выпускников?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить

50%50%

0%

0%

0%

9. Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами выпускников?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



 
 

 
 

 
 

50%

0%0%0%

50%

10. Насколько Вы удовлетворены способностями 
выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить

50%50%

0%
0%

0%

11. Насколько Вы удовлетворены способностями 
выпускников к системному и критическому 

мышлению?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить

50%50%

0% 0% 0%

12. Насколько Вы удовлетворены способностями 
выпускников к разработке и реализации 

проектов?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить



 
 

14. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: 

 Знания Федеральных законов, умение подготавливать 

кадастровую документацию  
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50%

13. Насколько Вы удовлетворены способностью 
выпускников к самоорганизации и саморазвитию?

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Частично соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить

1 1
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0.8

1

1.2

Намерены Нет

15. Намерены ли Вы в настоящее время и в 
будущем принимать выпускников на работу?
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0 0
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1
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Да, безусловно Да, ограниченно Нет

16. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной 

организацией?
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20%

20%

20%

20%

17. Если Вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах?Участие в учебной, научной и воспитательной 
деятельности организации (проведение открытых 
мастер-классов, тематических лекций, практических 
занятий, научных мероприятиях и др.)
Заключение соглашений о прохождении практики

Проведение совместных мероприятий

Организация стажировок обучающихся

Участие в профориентационных мероприятиях 
организации
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20%

0%
10%10%

10%

20%

10%

18. Укажите основные достоинства подготовки 
выпускников образовательной организации:

Соответствие 
профессиональному стандарту 
(при наличии)

Высокий уровень теоретической 
подготовки

Высокий уровень практической 
подготовки

Профессионализм

19. Укажите основные недостатки в подготовке 
выпускников образовательной организации:

Несоответствие профессиональному 
стандарту (при наличии)
Низкий уровень теоретической подготовки

Низкий уровень практической подготовки

Низкий уровень общей профессиональной 
подготовки
Низкий уровень производственной 
дисциплины
Отсуствие желания работать

Отсуствие желания выпускников к 
саморазвитию и самоорганизации

0% 0%

50%

0%0%0%0%

50%

20. Какие изменения в образовательной программе 
необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников:
Индивидуализация образовательных траекторий 
обучающихся

Включение практикантов в производственный процесс

Регулярная организация экскурсий обучающихся в 
организации (на предприятия), соответствующие 
направлению подготовки (специальности)
Совмещение направлений подготовки (специальностей)

Повышение профессионального уровня 
преподавательского состава



 
22. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в 

нашей образовательной организации: 

 Больше проводить практических занятий 

 Уровнем подготовки выпускников доволен  

 

Ежегодно проводится анкетирование научно-педагогических и 

педагогических работников по вопросам удовлетворённости условиями 

организации образовательного процесса. В 2022 году в данном анкетировании 

приняли участие около 300 НПР и педработников, которые ответили на 

вопросы анкеты по организации образовательного процесса и обеспечении 

качественных условий реализации образовательных программ: 

общесистемных, материально-технических, учебно-методических. Можно 

сделать вывод об удовлетворенности НПР и педработников качеством 

организации образовательного процесса по реализуемым образовательным 

программам. Результаты анкетирования приведены в абсолютных 

показателях. 
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17%

0%

33%

17%

17%

21. Какие профессиональные качества 
выпускников Вас интересуют больше всего:

Знания новейших технологий

Знание законодательства

Знание иностранного языка

Умение проявлять инициативу на 
работе

Умение применять инновации в своей 
работе

Социальные навыки (деловое 
общение, работа в коллективе)
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1. Насколько часто Вы используете современные 
методики ведения занятий в рамках преподаваемого 

курса?
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2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям 
участие в научных семинарах, конференциях?
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3. Как часто Вы публикуетесь в отечественных 
рецензируемых изданиях?
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4. Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах 
данных?
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5. Как часто Вы проходите обучение на курсах 
повышения квалификации?
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6. Оцените качество учебно-методического 
обеспечения
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7. Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации труда на кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места?
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8. Насколько вы удовлетворены качеством 
аудиторий, помещений кафедр, учебных 

лабораторий и оборудования?
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9. Удовлетворяет ли Вас качество фондов 
читального зала и библиотеки?
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10. Оцените, пожалуйста, качество подключения 
к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет» 

как внутри ОО, так и вне ее.



 
 

 

 
 

1 4
14

110

201

0

50

100

150

200

250

1 2 3 4 5

11. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 
методическими материалами, учебниками и т.п. 
для достижения обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по профилю реализуемой 

программы. 
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12. Оцените, пожалуйста, качество 
функционирования ЭИОС



 
 

 

 

 
 

0 2 5

134

189

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

1 2 3 4 5

13. Удовлетворяет ли Вас техническая и 
информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации, доступ 
к базам данных)
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14. Насколько Вы удовлетворены сочетанием 
педагогической и исследовательской 

деятельности
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15. Оцените, пожалуйста, доступность 
информации, касающейся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий.
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16. Какова Ваша удовлетворенность условиями 
работы и услугами, имеющимися в ОО?



 
 

Таким образом, на основании полученных данных, мы можем сделать 

следующие выводы: 

1) Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в 

анкетировании, удовлетворены квалификацией преподавателей, 

организацией практик и материально-техническим обеспечением 

учебного процесса в университете. 

2) Данные анкетирования преподавателей соответствует полной 

удовлетворенности научно-педагогических работников техникума 

качеством образовательной деятельности. 

3) Работодатели полностью удовлетворены качеством подготовки 

выпускников, однако не все работодатели готовы к участию в 

трудоустройстве выпускников и более активному участию в реализации 

ОП (в частности к участию в семинарах практикумах, мастер – классах). 

При дальнейшем сотрудничестве, хотелось бы расширить именно сферу 

участия работодателей в практической деятельности.  
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17. Оцените, пожалуйста, условия организации 
образовательного процесса по программе в 

целом.
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